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Cestování veřejnou dopravou ve Středočeském kraji má být zase o něco pohodlnější. Od 5.
ledna 2026 spustila Integrovaná doprava Středočeského kraje nový prvek v rámci
poptávkové dopravy PID Haló – takzvaná virtuální nástupní místa.

V pilotním provozu jich zatím vzniklo 8 v obci Kounice. Smysl je jednoduchý: dostat dopravu blíž k
lidem, hlavně do nových obytných lokalit nebo okrajových částí obcí, kde se dnes klasická
autobusová zastávka nevyplatí nebo ani nedá postavit.

Virtuální nástupní místo funguje jako běžná zastávka, ale jen v mapách a aplikacích. V terénu žádný
sloupek ani přístřešek nenajdete. Řidič poptávkového vozidla PID Haló vás vyzvedne na předem
daném místě – typicky u konkrétního domu.

Nástupní místo poznáte podle názvu, který se skládá z názvu obce a čísla popisného, například
„Kounice, č. p. 404“.

Najdete je:

Zřízení klasické zastávky často znamená měsíce příprav a statisícové náklady. Virtuální nástupní
místo lze přidat rychle, levně a přesně tam, kde ho lidé potřebují. Navíc umožňuje obsloužit i menší
osady nebo místa, kam by se velký autobus vůbec nedostal. Používat je mohou menší vozidla PID
Haló (dodávky do 8 cestujících + řidič). Večer a v noci funguje lépe než klasický autobus

Podle zkušeností z provozu se poptávková doprava osvědčuje hlavně večer a v okrajových časech,
kdy už klasické autobusové linky tolik nejezdí.

„Vidíme, že PID Haló lidem skutečně pomáhá – třeba těm, kdo se vracejí z večerních směn,
studentům jedoucím z Prahy domů nebo seniorům po kulturních akcích. Nemusí řešit
dlouhé docházky na zastávku nebo složité přestupy. Virtuální zastávky nám umožní přijet
ještě blíž k jejich domovům,“ říká radní Středočeského kraje pro mobilitu Petr Borecký. „Nejde o
žádnou revoluci přes noc, ale o další krok k lepším službám. Tam, kde dnes autobus nedává
smysl, může poptávková doprava fungovat výrazně lépe,“ doplňuje radní.

Pokud se systém virtuálních nástupních míst v Kounicích osvědčí, počítá se s jeho rozšířením do
dalších obcí Českobrodska a Pečecka.

Více informací o fungování PID Haló najdete na:

https://halo.pid.cz

https://stredoceskykraj.cz/web/urad/aktuality/-/asset_publisher/zvna/blog/pid-halo-zkousi-virtualni-za
stavky-autobus-prijede-az-domu
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